

Objave 22, 11. 2. 2024

Dobro jutro,

Končal se je nekoliko skrajšani teden, ki smo ga obeležili s Prešernovim praznikom in šolsko prireditvijo. Hvala vsem, ki ste kakor koli sodelovali pri pripravi in izvedbi naše kulturne prireditve. Moram dodati, da sem sem sam udeležil tudi osrednje občinske proslave ob kulturnem prazniku v Gornji Radgoni in presenečeno ugotovil, da smo mi uspeli privabiti na našo prireditev precej več ljudi.

Ta teden bo vsebinsko precej pester. Učiteljica Urška poroča o kar nekaj delavnicah, ki se bodo izvedle v tem tednu.

Tako je danes nultu uro potekala delavnica za 9. razred z naslovom Online samopodoba. Delavnico bodo ponovili v 7. razredu 1. šolsko uro. 2. šolsko uro pa bo 4. razred deležen delavnice z naslovom, Let's play a game/ drugačna igra.

Delavnica z naslovom Online samopodoba se bo za osmošolce ponovila v sredo, 1. šolsko uro, v sredi 2. šolsko uro bo tudi delavnica Let's play a game za petošolce. Hvala društvu Šteker za izvedbo in svetovalni delavki Urški za organizacijo.

V torek, 13. 2., bo potekal pust. Pustni torek predstavlja vrhunec pustnega časa, ki predstavlja most med zimo in pomladjo. Zanimiv je izbor besede pust. Beseda izhaja iz besede pustitimeso in praznik je tako naznanjal prihod postnega časa. Pust ima v naših krajih bogato tradicijo. Prav tako tudi pustne maske kot so orači, bičarji, ruse, baba nosi deda in seveda junak med vse maskami – kurent. Kurenti so doma na Dravsko-ptujskem polju, Halozah in Slovenskih goricah. S svojimi zvonci in pošastno podobo odganjajo zimo in kličejo pomlad.

Učenci, prav je, da to tradicijo negujemo tudi na naši šoli in zato upam, da vas bo v torek čim več našemljenih.

V sredo, 14. 2. 2024, bo praznik zaljubljenih – valentinovo. Zaljubljenici, spomnite se svojih simpatij! Ta dan bodo učenci 4. razreda imeli sistematski in zobozdravstveni pregled v Gornji Radgoni.

V četrtek, 15. 2., bomo na šoli izvedli šolski otroški parlament. Učiteljica Lidija obvešča, da se bo pričel ob 7.30 v telovadnici šole.

Devetošolci boste v petek in soboto imeli informativne dneve. Izkoristite ta dva dneva in obiščite šole, kjer bi radi nadaljevali svojo prihodnost. Vem, da odločitev ni lahka, zato je res pomembno, da se pred dokončno odločitvijo resnično podrobno pozanimajte o možnosti, ki se vam ponujajo.

Želim vam uspešen teden.

Matej Kraner